

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Sector 6
din data de 10.09.2019

Lucrările ședinței încep la orele 12:00 în sala de consiliu a Primăriei Sectorului 6 cu sediul în Calea Plevnei nr. 147-149, sector 6, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Spiridon Demirel, Secretarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Iacob Emanuel, consilier local - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6, face prezența consilierilor. La începutul ședinței au fost prezenți 20 de consilieri locali, din 25 de consilieri locali în funcție. Lipsesc d-na Butacu, dl Daneș, dl Enache, dl Frumușelu și dl Tudose. La primul punct pe ordinea de zi, a venit d-na Butacu și sunt prezenți 21 de consilieri locali. În pauză a plecat dl Nae, drept pentru care, la finalul ședinței, au fost prezenți 20 de consilieri locali, din 25 de consilieri locali în funcție. Convocarea membrilor Consiliului Local Sector 6 s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 133 alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a), art. 154 alin. (1), art. 155 alin. (3) lit. b) și ale art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, invitația la ședință precizând data, ora și locul desfășurării acesteia.

Dispoziția nr. 1588/05.09.2019 a fost adusă la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 6, pe site-ul instituției și în ziarele Libertatea și România Liberă, în termenul prevăzut de lege.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Ședința de astăzi a fost convocată prin Dispoziția d-lui Primar nr. 1588/05.09.2019 și a fost publicată în ziarele Libertatea și România Liberă din data de 06.09.2019.

Aș vrea să întreb dacă avem vreun reprezentant al presei în sală și îl rog să se prezinte, dacă este? Nu este.

Totodată, aș vrea să vă propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, în sensul că, dacă nu sunt discuții generale, să trecem la votarea proiectelor în ansamblul lor. Este cineva împotriva? Nu. Abțineri? Nu. Cu unanimitate de voturi, a fost aprobată metoda de lucru a lucrărilor ședinței de astăzi.

Aș vrea să vă întreb dacă sunt discuții privind ordinea de zi? Nu sunt discuții. Bun. Atunci, vă supun la vot ordinea de zi. Voturi împotriva? Nu sunt voturi împotriva. Abțineri? Nu sunt abțineri. Voturi pentru? Unanimitate. Mulțumesc!

Vom trece la primul proiect de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului consolidat de venituri și cheltuieli al Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2019.*

Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect? D-na consilier Fășie, vă rog!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mulțumesc! Din raportul de specialitate rezultă că au fost suplimentate bugetele locale ale unor instituții subordonate, printre care și al Primăriei Sectorului 6, cu suma de 2.944 mii lei, din care spune că ponderea principală o are creșterea cheltuielilor de personal, conform unor hotărâri judecătorești. Întrebarea mea ar fi următoarea: acest text ne face trimitere la o sentință din 11.10.2017, pronunțată de Tribunalul București. M-am uitat pe ECRIS și este vorba despre vreo 73 de persoane. Problema este că aceste hotărâri, în materia dreptului muncii, sunt definitive și sunt executorii de la fond. Înțeleg că primăria a făcut apel, care a fost respins la nivelul Curții de Apel, printr-o decizie civilă din aprilie 2018. Acum, suma mi se pare consistentă, este adevărat că sunt și multe persoane, dar avem în vedere și penalități și dobânzi care au fost plătite. În condițiile în care eu nu am efectuat această plată din a-10-a 2017, aveam temei legal, este adevărat că exista riscul ca în apel să mi se admită și să trebuiască să-mi restituie aceste sume, dar puteam, în apel, să solicit suspendarea executării primei hotărâri, a sentinței, tocmai pentru a evita plata dobânzilor și penalităților. Mai mult, am avut decizia Curții din aprilie 2018, suntem în septembrie 2019, deci, un an și ceva au curs penalități și dobânzi și nu am pus în executare, de ce, pentru că suma este foarte mare, cine suportă, a fost culpa cuiva? Am înțeles că este vorba de un calcul greșit al salariilor, instanța le-a dat dreptate, dar aceste penalități și dobânzi au curs în niște condiții care puteau fi oprite și vorbim de niște ani. Dacă poate să-mi răspundă cineva. Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Mulțumesc și eu, d-na consilier! Vă rog, din executiv, un răspuns pentru d-na consilier!

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: Din partea Serviciului Economic răspunsul este că nu am plătit aceste dobânzi și penalități, ce spune doamna, am discutat cu Sindicatul și am căzut de acord că ei nu vor face niciun fel de reclamație vis-a-vis de acest lucru, deci, nu se vor plăti. Nu s-au plătit în 2018 pentru că nu am avut banii prevăzuți în buget.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu am înțeles. Cum adică, am discutat cu Sindicatul și au promis că nu fac reclamație? Este un titlu executor.

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: Ei au fost cei care au acționat în instanță și la aprecierea lor rămâne dacă se plătesc sau nu, deci, nu are cine să conteste acest lucru.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Să înțeleg că această sumă cu care a fost suplimentat bugetul, ponderea principală, mă rog, se referă exclusiv la salarii, nu conține dobânzi, nu conține penalități?

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: Nu, nu conține dobânzi, nu conține penalități.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Și care este suma exactă, o știți cumva?

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: Nu, dar am să vă dau în scris, nu știu pe dinafară pentru că oricum, nu aceasta este suma, mai avem și de făcut niște reglaje, noi am plătit numai 15%, exact cum spune legea, 5% primul an, 10% al doilea an.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Da. Deci, v-aș ruga să-mi dați în scris și să nominalizați pentru fiecare persoană, ce reprezintă, da, suma pe care...

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: Păi, pot să vă spun acum. Pentru fiecare persoană reprezintă suma netă pe care a încasat-o vis-a-vis de aceste..., sau vreți suma brută cu toate plățile la buget?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu, d-nă. Ce reprezintă, dacă este exclusiv salariul, recalculat fără dobândă și fără penalitate.

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: Dar aceasta pot să vă spun, că este exclusivă, fără dobândă și penalități. Vreți să vă arăt ștatul sau modul de calcul?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu, nu, nu, voiam să-mi dați scris, d-nă, scris, da?

D-na Răsdane Elena, șef Serviciu Economic: Scris vă dau, dacă de aceasta aveți nevoie, nici o problemă.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mulțumesc frumos!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Vă mulțumesc și eu! Mai aveți de adăugat ceva completări, d-na consilier sau atât ați avut de spus? Nu. Vă rog, d-le consilier Pană.

DI Pană Traian, consilier local: Da. Mulțumesc, d-le președinte! Aș dori să știu și să se consemneze, dacă rectificarea bugetară, dacă nu este aprobată, influențează punctul 2 ”școală după școală”? Aș dori să mi se dea un răspuns din executiv.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Din executiv, vă rog să-i răspundeți d-lui consilier.

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: Nu se pot face angajări de personal și nu se pot efectua plăți efective. Normal că influențează, pentru că nu au fost trecute aiurea.

DI Pană Traian, consilier local: Am înțeles. Deci, dacă nu am aproba rectificarea bugetară, înseamnă că nu am avea bani pentru programul ”școală după școală”, nu?

D-na Răsdane Elena, șef Serviciu Economic: Așa este.

DI Pană Traian, consilier local: Ok, bine. Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Vă mulțumesc!
D-na consilier Fășie, vă rog!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Da. Aș dori să fac și eu o precizare, după această evidențiere a importanței aprobării acestei rectificări, legată de programul ”școală după școală”. Cu privire la acest program, în condițiile în care metodologia aprobată de Ministerul Învățământului, prin Ordin, ne arată clar un anumit parcurs al termenelor realizării proiectului propriu-zis, începând cu ianuarie, februarie, când școlile sunt obligate să-și facă propria evaluare de nevoi, apoi, până în martie, mă rog, consiliile de administrație trebuie să aprobe și să ceară avizul la inspectorat pentru programul STS. De ce am ajuns noi să aprobăm, prin rectificare, în septembrie, în condițiile în care am avut trei sferturi din an la dispoziție, pentru ca acum, da, să fim atenționați cu privire la importanța aprobării acestei rectificări pentru că se pune în pericol implementarea acestui program? Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă mulțumesc și eu!
D-na Director Daniela Dumitru să răspundă, vă rog!

Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor: Cifrele oficiale de la Inspectorat, au venit la sfârșitul lunii august, vis-a-vis de numărul de elevi estimat pentru acest program ”școală după școală”, de aceea s-a întârziat, da, nu am avut cifra estimativă.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Am înțeles!
Mulțumesc! Vă rog, d-na consilier Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Îmi cer scuze! Păi, nu am avut-o pentru că am cerut-o la 27 august. Pe 28 august, Inspectoratul ne-a dat-o. Problema era, totuși, pentru că au trecut niște luni bune în care nu s-a întâmplat absolut nimic și acum venim pe repede înainte, în procedură de ședință extraordinară și cu aprobarea programului, care, evident, este necesar, este benefic, nu te poți opune, dar aici vorbim de rectificare, aici intră la pachet, din păcate, cu alte suplimentări care sunt neclare și discutabile. Aici vom avea o problemă de apreciere corectă, de evaluare corectă a acestei evaluări. De exemplu, D.A.F.L. Sector 6 primește 3 milioane pentru acoperirea cheltuielilor cu bunuri și servicii active, nefinanciare. Este un buget destul de generos, vorbim de bunuri și servicii și active nefinanciare fără să știm exact despre ce bunuri și servicii și active nefinanciare este vorba, sunt dotări independente, nu știu, costurile par destul de mari. A.D.P.-ul

primește și el 17 milioane pentru reparații străzi, spații verzi, blocuri reabilitate, în condițiile în care avem niște împrumuturi angajate pentru spații verzi și pentru reabilitări. Împrumutul de 13 milioane pentru modernizarea a două școli, de asemeni, generează, în condițiile în care este rambursabil în termen de 8 ani și cu 24 de luni perioadă de grație, generează niște dobânzi destul de consistente, 4,3 mil. lei numai dobânzile, deci, vom restitui 17 milioane. Nu ne puteam permite din bugetul local să reparăm aceste două școli? Deci, 4,3 mil. lei numai dobânzi, deci, este destul de discutabilă valoarea cu care se suplimentează bugetul acestor structuri. Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Mulțumesc și eu! O să vă răspundă pe rând, deci, d-na Director Dumitru, vă rog un răspuns pentru d-na consilier! Vă rog, d-na de la Economic după aceea Directorul de la A.D.P..

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: Deci, în primul rând vreau să spun eu, că această suplimentare se face datorită rectificării bugetului de stat prin care noi am primit suma de 77 mil. lei, pe care trebuia să o includem în bugetul veniturilor și acești bani trebuiau distribuiți în funcție de necesități.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Am înțeles. De la A.D.P.D.U., vă rog să dați un răspuns pentru d-na consilier.

DI Simion Paul-Eduard, Director General Adjunct Administrația Domeniului Public și Dezvoltare Urbană: În legătură cu rectificarea bugetară, A.D.P.D.U., în urma reabilitării parcurilor, în urma faptului că trebuie introdusă pază în aceste parcuri, am solicitat această rectificare bugetară. În plus față de acest aspect, pe Capitolul 84 - reparații străzi, bineînțeles, avem o listă de reparații străzi pe care trebuie să le executăm, niște lucrări care trebuiesc neapărat executate. În plus față de acest aspect, este vorba de acea microzonă nr. 8, acel program operațional regional care a fost început acum aproximativ 5 sau 6 ani de zile și este nefinalizat, iar zona respectivă arată dezastruos și trebuie să intervenim, să reabilităm străzile, să refacem spațiile verzi, să reabilităm locurile de joacă, parcurile ș.a.m.d., iar în plus, un ultim aspect, face referire la întreținerea spațiilor verzi care au fost refăcute și bineînțeles, automat, apare și întreținerea lor, ea trebuind să fie bugetată. Mulțumesc frumos, d-le președinte!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Mulțumesc și eu, d-le Director! De la Administrația Școlilor, vă rog, răspunsul!

Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor: Legat de ce? De...

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: În legătură cu întrebările d-nei consilier, în legătură cu cele două școli.

Dumitru Daniela Eugenia, Director Executiv Administrația Școlilor: Da. Am solicitat acest credit pentru modernizarea celor două unități de

învățământ, având în vedere că aceste unități au deja indicatorii tehnico-economici aprobați în luna iunie. Din bugetul pentru partea de reparații, nu am putut să disponibilizăm pentru aceste două modernizări pentru că sunt foarte multe lucrări care trebuie făcute în conformitate cu recomandările I.S.U. și atunci trebuie să mergem pe două planuri, deci, să mergem și cu modernizarea, pentru că una dintre unități trebuie și consolidată și cealaltă este propusă pentru că nu a fost în nici un program și a fost deja proiectul executat.

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Vă mulțumesc, d-na Director! Un răspuns și de la D.A.F.L., vă rog foarte mult!

Dl Bogdan Gabriel Pintileasa, Director General Direcția de Administrare a Fondului Locativ: Bună ziua! Suplimentarea se referă la fondurile alocate întreținerii imobilelor din cartierul Constantin Brâncuși și din Dealul Țugulea. Aș vrea, dacă se poate, să le răspund domnilor consilieri vis-a-vis și de problema ridicată în ședința trecută, care ar fi beneficiul Consiliului Local cu vânzarea apartamentelor din Dealul Țugulea? În primul rând, degrevarea bugetului local de sumele necesare întreținerii blocurilor respective și, cu banii respectivi, încasați din vânzarea apartamentelor, putem construi alte unități locative în sectorul 6. Dl Ungureanu a ridicat o problemă, vis-a-vis de sumele încasate, să se prevadă special că sunt pentru construirea de unități locative, nu ca sumele încasate de la A.N.L., banii încasați din vânzarea apartamentelor A.N.L., se duc direct în bugetul A.N.L., nu rămân în bugetul Consiliului Local, iar sumele prevăzute acum la rectificare pentru D.A.F.L., se referă la întreținere, reparații terase, reparații jgheaburi, burlane, am intrat în toamnă deja, sunt ceva probleme, iar D.A.F.L., nu a avut buget prevăzut pentru aceste reparații în trimestrul 3 și 4.

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Vă rog, dl consilier.

Dl Ciontu Gheorghe, consilier local: Având în vedere că d-na consilier Fășie a făcut niște afirmații cu privire la valori mari și chiar nejustificate ș.a.m.d., îmi pare bine că atât Administrația Școlilor, cât și A.D.P.-ul, au venit cu clarificări care sunt pertinente pentru a înțelege mai bine despre ce este vorba. Având în vedere că sunt și alte valori importante în rectificarea bugetară, aș ruga executivul, elementele principale, care sunt celelalte care nu s-au explicat în prezenta ședință, să le prezinte dumnealor ca motivație. Mulțumesc!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă rog, d-na Director de la Economic să răspundeți.

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: La ce?

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: La întrebarea d-lui...

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Explicații pe fiecare sumă.

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: Exact ce este în raport. Dacă dumnealui a citit raportul, a văzut care sunt elementele pertinente. În primul rând, reglarea cheltuielilor de personal, acolo unde existau goluri, avem posibilitatea..., pentru că acesta este rostul rectificărilor, să ni le acoperim, la cheltuieli materiale de asemenea, fiecare instituție în parte, în funcție de necesități, și-a reglat golurile, cam acestea sunt, nu știu ce anume doriți în mod expres.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă rog să fiți puțin mai explicit, dl consilier.

DI Ciontu Gheorghe, consilier local: Explicit, în ce sens, pentru că sunt niște valori trecute în rectificarea bugetară. Unele dintre ele au fost explicate. Singurele care au fost explicate sunt cele de la Administrația Școlilor și de la A.D.P..

D-na Răsdane Elena, șef Serviciul Economic: Păi de aceea se poartă discuție. Care anume instituție nu vă este clar suma pe care a solicitat-o, la ce se referă, pentru că sunt aici domnii directori? La care articol bugetar aveți nelămuriri?

DI Ciontu Gheorghe, consilier local: D-le președinte, vrem să vă propunem o pauză pentru consultare.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Bine. Ok. Pauză 5 minute.

Pauză

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6, face prezența consilierilor. Sunt 20 de consilieri prezenți. Lipsesc dl Daneș Mihai, dl Enache Adrian Nicolae, dl Frumușelu Constantin Mugurel, dl Nae Valentin Marian și dl Tudose Călin.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Vă rog, dl consilier Ciontu.

DI Ciontu Gheorghe, consilier local: Stimați colegi, încep cu scuzele de rigoare pentru că am întârziat atât de mult pentru a ne lămuri. Să știți că noi am luat poziție cu poziție, nu știam toate valorile în amănuntul lor, în detaliu, am încercat să găsim resurse pentru alte probleme pe care le-a spus și d-na Fășie și le-a susținut, dar din nefericire, nu am reușit cum să disponibilizăm niște surse și să le redistribuim pentru alte interese. Având în vedere că acest punct de pe ordinea de zi este într-un fel legat și de al doilea, care este foarte important, grupul nostru de consilieri susține aprobarea lui. Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Vă mulțumesc și eu, d-le consilier! Dacă mai sunt și alte discuții pe marginea acestui proiect? Să înțeleg că nu mai sunt și alte discuții. Bun.

Vă supun la vot Anexele proiectului. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? 7 abțineri (d-na Boțogan, d-na Fășie, dl Manole, d-na Mitran, dl Pușcaș, dl Simion, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 13 voturi pentru, Anexele au fost aprobate.

Vă supun la vot proiectul în integralitate. Voturi împotriva? Două voturi împotriva (dl Pușcaș, dl Simion). Abțineri? 6 abțineri (d-na Boțogan, d-na Fășie, d-na Gaspar, dl Manole, d-na Mitran, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 12 voturi pentru, proiectul a picat.

DI Pană Traian, consilier local: D-le președinte, mă scuzați, deci, să înțeleg că punctul 2, programul “Școală după școală”, nemaivând buget...

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Este pe ordinea de zi.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Îl supunem la vot, îl propunem și revenim pe buget, nu știu cum să...

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Punctul 2: *Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării și finanțării în anul școlar 2019 – 2020 din bugetul local al Sectorului 6 al Municipiului București a proiectului “Școală după școală” desfășurat de către Administrația Școlilor Sector 6.*

Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect? D-na consilier Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Am și eu o întrebare. Deci, finanțarea acestui program depinde exclusiv de această rectificare să înțeleg, în această procedură extraordinară în luna septembrie, în condițiile în care el se derulează de niște ani buni și știam, puteam să îmi fac o evaluare, nu l-am prins, nu am alocat în buget nimic pentru acest program pe anul acesta?

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Deci, până acum s-a desfășurat, d-nă.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu mai revin asupra discuției referitoare la metodologie și la..., am avut niște termeni, am avut niște..., iar acum ajung în septembrie să condiționez implementarea acestui program în procedură de urgență prin această rectificare, pentru că nu rezultă nici din raportul de specialitate, suma alocată este combinată și nu rezultă că de abia acum, prin această rectificare, eu asigur finanțarea acestui program. Mulțumesc!

DI Pană Traian, consilier local: D-na consilier, dacă ați fi citit proiectul de buget de dinainte, ați fi înțeles în totalitate. Tocmai de aceea am cerut punct de vedere din executiv. Deci, dvs., Grupul U.S.R. plus Grupul P.N.L., ați votat împotriva acestui proiect. Deci, acest proiect nu se derulează deoarece Grupul

P.N.L. și Grupul U.S.R., și aici îmi pare rău deoarece avem chiar doi directori de școală care sunt consilieri locali, au votat împotriva acestui proiect, să se menționeze.

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă rog d-na Gaspar, urmează dl Ionel Pușcaș.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Sper că a fost o neînțelegere și că ne vom întruni cât de curând în ședință normală ca să putem să depășim momentul acesta pentru că, într-adevăr, este un lucru care nu este normal ca să se întâmple și sunt oameni care o iau personal, dar uite că se ajunge la așa ceva. Eu m-am abținut, nu am votat împotriva proiectului și nici împotriva bugetului. Este adevărat că, probabil, dacă acest proiect ar fi fost adus din vară sau la ședința dinainte, nu eram în situația aceasta, ar fi trebuit să fie mai devreme, însă îmi doresc foarte mult și sper că vom fi cu toții niște oameni care înțelegem de ce este nevoie în școlile noastre, în școlile sectorului și cu copiii noștri și cu cetățenii noștri și o vom lua de la capăt, pentru că altă soluție eu nu văd. Vă mulțumesc frumos!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Dl Pușcaș, după care urmează dl Viceprimar.

Dl Pușcaș Ionel, consilier local: Nu sunt de acord cu modul de a se pune problema în felul acesta deoarece sunt proiecte distincte, chiar dacă ele se raportează la bani, privesc lucruri total diferite. Prin urmare, proiectul unu, este proiectul unu, cel cu rectificarea bugetară, iar proiectul doi sau care este ordinea de zi, este proiectul cu "Școală după școală", sunt lucruri diferite, ele se votează diferit, nu se votează la pachet, atenție, atunci trebuia să le puneți la pachet. Deci, vreau să nu manipulăm în felul acesta lucrurile și să se spună clar: este proiectul cu rectificarea, este proiectul cu "Școală după școală". La proiectul cu rectificarea s-a votat într-un fel, la proiectul cu "Școală după școală", urmează să se voteze, deci, să nu manipulăm și să nu spunem că grupurile cutare și grupurile cutare, este o formă care nu este corectă, din punctul meu de vedere. Vă mulțumesc!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă mulțumesc, dl consilier! Dl Viceprimar, vă rog.

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Domnilor consilieri, eu am încercat tot timpul să găsesc modalități de lucru și să nu intervin în contradictoriu cu nimeni, dar ne facem că plouă astăzi, ne facem că plouă, ne facem că nu știm cum se face administrație, mai ales colegii care au fost în consilii. Dacă aveți vreo obiecțiune pe proiectul unu, nu am auzit-o sau poate o țineți pentru dvs., nu am auzit-o, nu am văzut nici o propunere, uite, nu ne convine unde este cuvântul doi, vrem să îl mutați, să faceți ceva cu el, nu am văzut nici un amendament la proiectul unu și acum ne facem că plouă, nu vreau să vă spun ce cuvânt se folosește

pentru lucrul acesta, nu ați vrut să treacă. Știți foarte bine că dacă astăzi am fi votat acest proiect de buget și dacă votăm și punctul doi, de abia într-o lună de zile se va putea începe, deci, practic, noi am blocat și acum ne lamentăm să spunem, “domne!, noi vrem repede”, păi ce repede vreți, ați avut posibilitatea să fie repede...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Deci, ar fi trebuit totuși să fie făcută o precizare, pe care eu nu am auzit-o și îmi pare rău că nu am auzit-o, faptul că acest proiect trebuia să treacă cu 14 voturi.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: A fost făcută, d-na Director.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu a fost făcută.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Aaa..., precizarea cu numărul de voturi...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu, aceasta nu ați făcut-o. Nu s-a făcut precizarea că acest proiect, ca să treacă, are nevoie de 14 voturi. 13 la 7, am considerat că este majoritate.

DI Pană Traian, consilier local: D-na consilier, de câte mandate sunteți consilier local?

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Am mult mai multe decât dvs., în mod sigur, aceasta nu înseamnă că dacă am mai multe mandate, pot să am o atenție exclusivă pe un anumit lucru, mai ales că mai am și alte lucruri de făcut. Deci, nu aș dori să o luați atât de urât, pentru că, chiar nu are sens și nu face sens, adică, eu cred că în Consiliul Local al Sectorului 6 trebuie să găsim soluții pentru lucrurile bune din sector și eu cred că sunt unul dintre oamenii care permanent am arătat lucrul acesta.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Haideti să îl lăsăm pe dl Viceprimar să termine, vă rog. Mulțumesc!

DI Pușcaș Ionel, consilier local: Deci, dacă îmi dați voie, pentru că s-a făcut referire la afirmațiile mele sau s-au comentat afirmațiile mele, aș vrea să vă reamintesc că în martie sau când am aprobat acest buget, am făcut niște comentarii și am criticat în termenii cei mai duri faptul că s-au luat bani de la educație, aduceți-vă aminte și procesele verbale sunt dovada, atunci s-a intervenit și s-a spus că se investește, da, dar una sunt investițiile, altele sunt cheltuielile de funcționare, sunt lucruri diferite, nu suntem copii ca să nu înțelegem că sunt lucruri total diferite. Deci, atunci am spus și am anticipat cumva aceste greutăți pe care le întâmpinăm astăzi. Astăzi, a șantaja cumva..., că vezi tu Doamne că nu mai merge

programul “Școală după școală” pentru că nu aprobăm o rectificare, mi se pare puțin deplasat.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Dar nu șantajează domne' nimeni, aceasta este realitatea. V-am spus că nu o să se deruleze proiectul “Școală după școală” și știati foarte bine și cei de la U.S.R. știau, pentru că am discutat mai devreme cu U.S.R.-ul...

DI Pușcaș Ionel, consilier local: V-am spus când s-a aprobat bugetul și când s-au tăiat sumele de la educație, sume mari, dacă mai țin eu minte sumele de atunci, vreo 20 de milioane, am spus, sunt aceste pericole pe care le vom simți în viitor. Am ajuns, se pare, într-un moment de genul acesta. Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Mulțumesc și eu! Dacă mai sunt și alte discuții pe marginea acestui proiect?

DI Ciontu Gheorghe, consilier local: D-le președinte, aș vrea să îmi exprim, nu știu cum să spun, dezaprobarea totală față de dl consilier Pușcaș. Dl consilier, domne', orice se face, se finanțează doar din buget, orice. Ori este prinsă acțiunea în buget, ori se prinde ulterior, prin rectificare. Nu știu cum gândiți dvs. că se poate face o finanțare de acțiune, fără să fie ori prinsă inițial ori prin rectificare. Puteți să susțineți că este o chestiune complet independentă, dar din ce bani domnule, prin ce procedură? Trebuie să spui rectificare de buget și se acordă această acțiune. Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Vă mulțumesc și eu, d-le consilier! Vă rog, d-le Viceprimar!

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Doar voiam să spun că la fiecare ședință am avut dezbateri de ore întregi pe subiecte care nu își aveau nici o relevanță, iar la acest subiect, extraordinar de relevant, surpriză, nimeni nu întreabă, toată lumea bagă capul la cutie și ce să vezi, la vot, votează împotriva. Eu asta trebuie să remarc sau ne ascundem după afirmații: “ați venit prea târziu”, ok, prea târziu, dar de ce dvs. faceți să fie și mai târziu?

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Da. Vă mulțumesc, d-le Viceprimar! Dacă nu mai sunt și alte discuții, vă supun la vot proiectul.

DI Pană Traian, consilier local: Care proiect?

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Proiectul de hotărâre nr. 2 privind aprobarea...

DI Pană Traian, consilier local: D-le Secretar, v-aș ruga să ne spuneți și nouă la microfon, dacă mai este relevant proiectul, odată ce nu avem buget pentru acest proiect.

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Ordinea de zi fost aprobată, trebuie supus dezbaterii și votului.

D-na Surulescu Aurelia, consilier local: Putem pune o condiție, d-le Secretar? Mă scuzați că intervin fără să îmi dea dl președinte cuvântul! Putem pune o condiție la acest proiect? Baniii îi vor primi după o eventuală rectificare bugetară.

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Da. Se poate.

D-na Surulescu Aurelia, consilier local: Vă rog să luați în considerare ca și amendament.

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Se poate propune un amendament.

D-na Surulescu Aurelia, consilier local: Considerați că l-am propus deja. Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă mulțumesc! Înainte de a vă supune proiectul la vot, vă supun la vot amendamentul d-nei Aurelia Surulescu. Mai spuneți o dată, d-na Surulescu.

D-na Surulescu Aurelia, consilier local: Proiectul intră în vigoare sau va fi reglementat, aplicat, după ce se va face rectificarea bugetară. În felul acesta ne obligă să le dăm banii pe care nu-i avem. Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Am înțeles!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Finanțarea proiectului va fi asigurată printr-o rectificare ulterioară.

DI Pană Traian, consilier local: D-na consilier, simt emoția în glasul dvs., chiar îmi dau seama că vă pare rău că ați votat împotriva la..., gata v-a revenit glasul...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu am nici o apăsare. Alții ar trebui să aibă.

DI Pană Traian, consilier local: În continuare vă susțineți și ați votat împotriva copiilor din sector. Mulțumesc, d-na consilier!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă mulțumesc! Vă rog, d-le Secretar.

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: O scurtă intervenție. Haideți să formulăm amendamentul corect ca să poată fi introdus în proiect și vi-l-aș propune la Art. 5. Să fie acolo unde spune că: *Plățile efective ale statelor de plată de la articolul mai sus menționat se vor face în luna următoare depunerii acestora, după verificările efectuate de personalul desemnat de conducerea Administrației Școlilor Sector 6 și Inspectoratul Școlar Sector 6.*

Un alt alineat: *Finanțarea sumei necesare proiectului se va asigura după aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Primăriei Sectorului 6.* Da? De acord? Ok.

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Bun. Vă supun la vot amendamentul. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Două abțineri (dl Pușcaș, dl Simion). Voturi pentru? Cu 18 voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Următorul punct: *Proiect de hotărâre privind aprobarea garantării și contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 13.000.000 lei, ce va fi contractată de către Administrația Școlilor Sector 6 în vederea asigurării finanțării obiectivelor de investiții de interes local.*

Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect? Vă rog. Nu sunt discuții.

Vă supun la vot Anexele proiectului. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, Anexele au fost aprobate.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Mulțumesc! Mergem mai departe.

Următorul punct: *Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a transmite în administrarea Consiliului Local al Sectorului 6, terenul situat în București, bd. Iuliu Maniu nr. 11B, sector 6, având numărul cadastral 208392, identificat conform planului Anexă, în vederea edificării unui lăcaș de cult ortodox.*

Dacă sunt discuții pe marginea proiectului? Vă rog, d-na consilier Mitran.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Mulțumesc, d-le președinte! Aș vrea să cer îngăduința dvs. și a colegilor noștri de a da citire unei notificări pe care am primit-o de la un cetățean din Sectorul 6. Se referă la proiectul nostru și d-na s Nedelcu Maria, președinte executiv al unei asociații de locatari din b-dul Iuliu Maniu, ne formulează câteva observații și vreau să...

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: A fost transmisă tuturor consilierilor.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: A fost transmisă, dar vă cer îngăduința să o citesc ca să o poată auzi și cei de acasă. Mulțumesc!

Domnia sa remarcă două aspecte.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Haideți să sintetizăm, vă rog mult de tot.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Sintetizez pe cât pot. Mulțumesc! La aspectele de nelegalitate ne vorbește despre legislația privind transparența decizională. De ce? Pentru că proiectul a fost adus la cunoștința publicului doar on-line în data de 3 septembrie și este supus votului pe 10 septembrie. Este adevărat, domnia sa consideră și considerăm și noi, ca procedură, prea puțin timp pentru a ne informa în mod corect. Pe de altă parte, cele 7 zile contravin legislației în vigoare, iar urgența în acest caz nu există justificare pentru ea, deoarece în ședința de comisie am vorbit cu d-na Director Tomoea și am cerut în afara acelor justificări pe care ni le-a scris în Raportul de specialitate, care sunt niște justificări generale referitoare la dreptul cetățenilor de a se manifesta religios ș.a.m.d., nu ne-a putut furniza nici măcar cea mai simplă justificare care ar fi însemnat un număr de credincioși bulgari. Din ce știm noi, este vorba despre Biserica Ortodoxă Bulgară, care solicită acest teren pentru acest lăcaș de cult. Este adevărat, nu se spune nicăieri acest lucru, dar nu am primit un răspuns referitor la comunitatea bulgară care ar exista în Sectorul 6, aceasta pe de-o parte. Pe de altă parte, am dori, dacă se poate chiar astăzi, dacă d-na Director poate să ne vorbească despre istoricul acestui teren, cui i-a aparținut, cui îi aparține acum? Din ce știu eu, a existat în anii trecuți o intenție de a da acest teren S.R.I.-ului pentru un spital. Dacă este real sau nu, ne spune d-na Director. Da, cam asta ar fi.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Mulțumesc, d-na consilier! Din executiv. Vă rog, d-na Director!

D-na Tomoea Elena Stela, Director Executiv Direcția Tehnică: Dacă îmi permiteți, așa cum este și definită această minoritate, este o minoritate bulgară. Nu cred că poate fi o limită, deci, sunt 1000 de cetățeni, sunt 7000 de cetățeni, din câte știu eu, la nivelul recensământului din anul 2011 sunt o minoritate sub 10.000 de persoane. Aceasta nu înseamnă că trebuie să-i marginalizăm și nu înseamnă că trebuie să-i nedreptățim, cu atât mai mult cu cât în Sofia, respectiv Bulgaria, există o Biserică Română Ortodoxă care se numește Sfânta Treime și are un preot paroh român, informații pe care nu le-am deținut când am avut ședința de comisie, dar pe care le dețin în prezent.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Mulțumesc, d-na Director! Vă rog, d-na consilier Fășie, după aceea dvs., d-na Mitran.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: O întrebare. Care ar fi urgența acestui proiect, pentru că intră pe ordinea de zi a unei ședințe extraordinare în condițiile în care comunitatea, rezidenții zonei ar fi dorit să fie și ei informați, ar fi dorit o consultare, eventual, un studiu de impact? Care este urgența și de ce neapărat Sectorul 6, pentru că solicitarea oficialităților Bulgare a fost pentru un lăcaș de cult în Municipiul București? Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Mulțumesc! D-na Mitran, vă rog, vă răspunde d-na Director la ambele întrebări.

D-na Tomoea Elena Stela, Director Executiv Direcția Tehnică: Dacă îmi permiteți, o mare parte din această mică minoritate se află chiar pe raza teritorială administrativă a Sectorului 6. Nu pot să vă spun cât la sută, dar dacă vă duceți prin piețe veți vedea că majoritatea vânzătorilor vorbesc în limba bulgară sau au un dialect bulgar. Asta una. A doua, referitor la solicitarea de ce neapărat în Sectorul 6 pentru că spațiul alocat pentru sediul lor administrativ, să zic așa, a fost atribuit de către Sectorul 1, la Sectorul 3 au o biserică la care acced, dar nu este bulgărească, iar în Sectorul 6 s-au făcut solicitări, inclusiv din partea Primăriei Municipiului București, care ne roagă să-i sprijinim în identificarea unui teren care să se preteze la acest lăcaș de cult de rit bulgar.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Mulțumesc, d-na Director! Vă rog, d-na Mitran!

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Mulțumesc! Ca răspuns, ca replică la ceea ce spunea d-na Tomoea, referitor la comunitatea de bulgari pe care Sectorul 6 ar deține-o, îmi permit să citez Legea nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, care la Art. 10 alin. (4) spune: *Statul sprijină, la cerere, prin contribuții, în raport cu numărul credincioșilor cetățeni români și cu nevoile reale de subzistență și activitate, salarizarea...*, iar la alin. (6) *Culte recunoscute pot beneficia, la cerere, de sprijin material din partea statului, pentru cheltuielile privind funcționarea unităților de cult, pentru reparații și construcții noi, în raport cu numărul credincioșilor, conform ultimului recensământ și cu nevoile reale.* Deocamdată, d-na Director nu ne-a expus nici numărul, nici nevoile reale ale acestei comunități.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Din câte am înțeles nu există costuri. Vă rog!

D-na Mitran Georgeta, consilier local: În altă ordine de idei, se cuvine să știe cei care ne aud, că această alocare de teren a fost făcută de Primarul Sectorului 6 anul trecut în noiembrie, într-o întâlnire, cum rezultă dintr-un document pe care ni l-a pus la dispoziție Direcția Patrimoniu, într-o întâlnire la Ruse cu prelatul Bisericii Ortodoxe Bulgare, în noiembrie 2018. Cred că acesta este adevăratul motiv. Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Mulțumesc pentru precizări, d-na consilier! Vă rog, dl consilier Pană!

DI Pană Traian, consilier local: Da. Mulțumesc d-le președinte! Am două întrebări. Prima întrebare, referitoare la acest proiect, în ce zonă este amplasat acest proiect și să ne dea un răspuns de la Urbanism, dacă se poate construi pe acest teren, această biserică. Întrebarea numărul doi. A mai fost un proiect rândul trecut și doresc să o întreb pe d-na, dacă pe acel teren nu putem face un proiect, fiind zona

V1A, să facem un părculeț și să cerem și acel teren cu care ați venit ca propunere rândul trecut în ședință. Vă rog să îmi dați răspuns pentru cele două întrebări. Mulțumesc!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă rog, d-na Director! Mulțumesc, d-le consilier!

D-na Tomoea Elena Stela, Director Executiv Direcția Tehnică: Terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre se află pe b-dul Iuliu Maniu nr. 11B, este în fosta incintă A.P.A.C.A. (cum se numea pe vremuri), este un teren situat în zona M3, este construibil și dacă îmi permiteți să citesc spune așa: *sunt admise următoarele utilizări funcționale, instituții, servicii, etc., sedii ale unor companii și firme, servicii sociale, colective și personale, sedii ale unor organizații politice profesionale, etc., lăcașuri de cult*". Deci, este o zonă care permite exact construirea unui lăcaș de cult, iar celălalt teren, la care am făcut referire în celălalt proiect, este cuprins în zona V1, este zonă verde care nu permite construirea lăcașurilor de cult în mod special, dar se poate amenaja un parc.

Dl Pană Traian, consilier local: Exact! Dacă cumva...

D-na Tomoea Elena Stela, Director Executiv Direcția Tehnică: Da. Poate face obiectul unui alt proiect de hotărâre.

Dl Pană Traian, consilier local: Exact!

D-na Tomoea Elena Stela, Director Executiv Direcția Tehnică: Îmi voi nota.

Dl Pană Traian, consilier local: Un proiect pe care să-l susținem, pentru un parc pe acel teren, să nu-l pierdem. Suplimentar. Mulțumesc mult!

D-na Tomoea Elena Stela, Director Executiv Direcția Tehnică: Și eu vă mulțumesc!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă rog d-le Viceprimar!

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Vreau să fac doar o clarificare, referitor la faptul că cineva ar fi dat acest teren. După cum vedem, astăzi discutăm despre un al doilea teren pe care intenționăm să-l dăm către un lăcaș de cult și discutăm despre un lăcaș de cult de rit ortodox, nu discutăm de musulmani, discutăm de creștini ortodocși, că acolo se duc și vor sluji..., și nu vor fi numai bulgari, adică poate să acceadă oricine.... Nu știu de unde, d-na Mitran ne spune cum a fost dat acest teren, care spuneți dvs. că a fost dat..., ați afirmat mai devreme că terenul acela a fost dat de către dl Primar.

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă rog d-na consilier!

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Da. Mulțumesc! Ideea era că a fost promis comunității bulgare de anul trecut. Nu putea să-l dea de anul trecut. Hai să ne înțelegem. Bun.

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Mulțumesc frumos, d-na consilier, pentru precizare!

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Aceasta era ideea. Dar d-na Director avea totuși o datorie..., îi mai pusesem câteva întrebări și nu a reușit să îmi povestească. Mulțumesc!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Dl consilier Ungureanu, vă rog!

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Întrebarea mea dacă tot suntem aici, pentru că nu vreau să monopolizez, de ce totuși ținem să facem acolo un lăcaș de cult? Prioritățile Sectorului 6 se rezumă doar la asta? Întreb și eu.

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Prioritățile Sectorului 6 se rezumă așa cum ați văzut și în buget la multe aspecte pe care dvs. le-ați neglijat.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Despre ce vorbiți, d-le Viceprimar? Nu știu la ce vă referiți?

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Vorbim despre bugetul pe care dvs. tocmai nu l-ați aprobat.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: La putere sunteți dvs., nu U.S.R.-ul, da?

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Poftim?

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Prioritățile nu sunt pe lista U.S.R.-lui, sunt pe lista P.S.D.-ului.

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Nu știu, nu ați adus nici o prioritate. La ședința de buget unde...

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Păi noi tot am vorbit despre școli, despre grădinițe, despre creșe, despre parcuri...

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: D-na Mitran, nu v-am auzit că ați propus ca vreun ban să se ducă în altă parte.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: D-le Viceprimar, am propus proiecte, vreți să vi le înșir?

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: D-na Mitran, dăm acum banda înapoi, eu nu îmi aduc aminte, poate își aduce cineva aminte...

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Vreți să vă înșir câte proiecte s-au propus din partea Grupului U.S.R., pe care le-ați ignorat și nu le-ați pus nici măcar în dezbatere publică, vreți să le înșir? O pot face. Mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Haideți, vă rog frumos! Să nu intrăm în discuții. DI Ungureanu.

DI Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Vreau să menționez. Poate primul aspect ar fi fost consultarea cetățenilor din zonă, care trăiesc acolo. Din ce am aflat eu, și-ar fi dorit un centru medical, și-ar fi dorit poate o parcare sau un părculeț mai mic. Vă mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Există un centru medical chiar în spate. Mulțumesc pentru precizare! Bun. D-na Florentina Gaspar, vă rog!

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Mă mir de fiecare dată când ajungem în Consiliul Local, să discutăm despre lucruri care, mă rog, care au legătură cu religia noastră. Eu consider și nu numai eu, poporul acesta a dăinuit datorită faptului că a fost creștin ortodox și mi se pare un lucru care nu ar fi trebuit nici măcar să fie discutat, în condițiile în care punem aceste lucruri sufletești la rând cu, mai construim ceva, nu mai construim ceva. Așa cum, unii dintre dvs. au dorința să se afirme ca nefiind religioși și noi, ceilalți, avem dreptul să ne afirmăm ca fiind religioși. Cred că trebuie să ne respectăm reciproc în această privință și să avem o conduită ca atare. Vă mulțumesc frumos!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Și eu vă mulțumesc! Total de acord cu dvs.. Foarte scurt, d-na Mitran, vă rog!

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Mulțumesc frumos, d-le președinte! Voiam doar să remarc, că a fi credincios și a avea o relație cu Dumnezeu, nu are nici o legătură cu atribuirea unui teren. Mulțumesc frumos!

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Aș dori să duceți această frază până la capăt. Dvs. ați spus următorul lucru: să fii credincios, creștin ortodox român, nu are de-a face, aceasta ați spus dvs., cu atribuirea unui teren pentru construirea unei biserici. Spuneți aceasta până la capăt, vă rog frumos!

D-na Mitran Georgeta, consilier local: D-le Viceprimar, atâta vreme cât în Sectorul 6 vom avea destule creșe, destule grădinițe, destule școli, destule parcuri și locuri de joacă pentru copii, atâta timp cât calitatea vieții locuitorilor acestui oraș se va contoriza prin lipsa unei biserici, în acel moment, credeți-mă că voi fi prima care va face o propunere de acest gen. Mulțumesc frumos! Propunere: la trei școli, o biserică. Ce ziceți de aceasta?

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vom intra în procedură de vot. Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Nu sunt voturi împotriva. Abțineri? 5 abțineri (d-na Boțogan, d-na Fășie, dl Manole, d-na Mitran, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? 5 abțineri (d-na Boțogan, d-na Fășie, dl Manole, d-na Mitran, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 5: *Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București de împuternicire expresă a Consiliului Local al Sectorului 6 de a hotărî cu privire la încheierea Acordului de Cooperare între Sectorul 6 al Municipiului București din România și Sectorul Buiucani al Municipiului Chișinău din Republica Moldova, în vederea promovării unor interese comune.*

Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect? Vă rog, dl Ungureanu!

DI Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Bună ziua! Voiam să ni se spună din sală, care este urgența pentru care acest proiect a fost pus pe ordinea de zi astăzi? Și dacă înainte de a vota pentru acest proiect, dacă se poate trimite consilierilor un raport, în legătură cu celălalt proiect cu Raionul Hîncești? Vă mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Din executiv, cine poate să-i răspundă, d-lui consilier?

DI Vigheciu Adrian, Administratorul Public al Sectorului 6: Bună ziua! Am apreciat ca fiind un lucru extraordinar să continuăm seria înfrățirilor cu un sector din cadrul Municipiului Chișinău. Știți foarte bine, că programul care s-a derulat cu Hînceștiul, a fost unul apreciat atât pe partea stângă, cât și pe cea dreaptă a Prutului. Vă voi pune la dispoziție, până la sfârșitul săptămânii acesteia și în format electronic, fotografiile de la reamenajarea spațiului cultural din Municipiul Hîncești. Este inclusiv o plăcuță, legată de sectorul 6 acolo, și noi apreciem ca fiind oportună ca în perioada aceasta de aniversare a centenarului, care ar mai dura până în 2021, să facem acțiuni de genul acesta.

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă mulțumesc, dl manager city! Dacă mai sunt și alte discuții pe marginea acestui proiect?

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Nu sunt voturi împotriva. Abțineri? 5 abțineri (d-na Boțogan, d-na Fășie, dl Manole, d-na Mitran, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Nu sunt voturi împotriva. Abțineri? 5 abțineri (d-na Boțogan, d-na Fășie, dl Manole, d-na Mitran, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 6: *Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București, de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurilor de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilelor (teren), identificate conform planului Anexă, în vederea edificării unei parcări.*

Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect? D-na consilier Fășie.

D-na Făşie Mariana Camelia, consilier local: Mulţumesc! Poate ne spune cineva care este urgenţa acestui proiect şi probabil că toţi colegii au primit notificarea d-lor Marin Radu Alexandru şi Vasile Radu Tudor, doi din cei trei proprietari ai terenului de cca. 15 mii de metri. În notificare, două aspecte mi-au atras atenţia în mod deosebit, respectiv faptul că, în 2016 a fost aprobat un P.U.D, cu privire la un ansamblu de blocuri ce urmează să se contruiască pe o parte din acest teren şi care vizează aproximativ 700 de apartamente şi spaţii comerciale, precum şi 720 de locuri de parcare, nu ştiu exact, deci, trecem peste aspectul referitor la faptul că nu avem un studiu de impact, este necesar o parcare cu funcţionalitatea pe care şi-o doreşte acest obiectiv pe care primăria doreşte să-l realizeze aici, prin urmarea exproprierii. Lucrurile ar trebui să fie mult mai clare, în sensul în care, proprietarii, deja au încheiat parteneriate pentru edificarea acestor obiective, pentru care le-a fost aprobat P.U.D-ul. Deci, nu ştim exact, trebuie să fim atenţi la consecinţele pe care le-ar putea avea în acest moment, aşa, fără o bază solidă şi o argumentare temeinică. De ce am ales să procedăm aşa, în procedură de urgenţă, acum în extraordinară? Mi-a atras atenţia o frază a celor doi proprietari, care spune că această propunere de proiect, face parte din lungul şir de şicane şi presiuni la care am fost supuşi de dl Mutu, de mai bine de doi ani, pentru că am refuzat propunerile de vânzare a terenului, la un preţ derizoriu faţă de valoarea lui, unor intermediari persoane fizice, care au insinuat că vin din partea acestuia. Deci, există mari suspiciuni cu privire la oportunitatea, necesitatea şi legalitatea până la urmă, a acestei exproprieri. În afară de faptul că nu se justifică nici pe departe, în opinia mea, caracterul urgenţei.

DI Iacob Emanuel, preşedinte de şedinţă: Doriţi un răspuns acum, d-na consilier?

D-na Făşie Mariana Camelia, consilier local: Da. Mulţumesc frumos!

DI Iacob Emanuel, preşedinte de şedinţă: Vă rog, d-na director.

D-na Stela Elena Tomoea, Director executiv al Direcţiei tehnice: Dacă îmi permiteţi. La nivelul anului 2016, când a fost aprobat acest P.U.D., nu exista legislaţie în vigoare care să permită exproprierea în vederea construirii de parcări. Abia anul acesta, deci, la nivelul anului 2019, a intrat în vigoare Legea nr. 144, care prevede că poţi expropria şi pentru cauză de utilitate publică, reprezentând parcări de interes judeţean, naţional, local. Din această cauză s-a intervenit acum cu acest proiect, iar diferenţa între vânzare şi expropriere, este de la cer, la pamânt, pentru că dacă am fi antamat, să zicem, o negociere de vânzare-cumpărare, bineînţeles că vânzătorul şi-ar fi susţinut preţul lui, iar prin legea exproprierii se merge pe grila notarială, care este mult diferită de preţul pieţei, iar referitor la executarea unei parcări pe acel teren care este la intrarea..., este un pol de intrare în întregul oraş Bucureşti, de pe Autostradă, eu nu ştiu dacă mai există rost şi loc de întrebări. Mulţumesc!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă rog, dl Pană!

Dl Pană Traian, consilier local: Mulțumesc, d-le președinte! Am observat pe rețelele de socializare, stimați colegi, că se solicită tot timpul parcări. Acum a venit un proiect, pe un teren în care în Sectorul 6 ar fi, nu că benefic, ar decongestiona tot ce înseamnă zona Militari, intrare în București, mai ales că vis-a-vis avem și gură de metrou. Eu cred că este un proiect benefic, ca noi să aprobăm această cerere, pentru că nu este un proiect pentru a se efectua acea parcare, mai ales că înainte a fost Autogara Militari, acolo. Mulțumesc!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Mulțumesc! Vă rog d-na consilier Fășie!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: D-le președinte, eu apreciez că d-na Director nu a răspuns întrebărilor, cel puțin sub următoarele aspecte. Nu am înțeles care este caracterul urgenței? Autogara Militari mai există încă, acolo, să știți colegu. Este vorba de terenul care are deschidere la Iuliu Maniu. Nu am înțeles de ce le lipsește o consultare publică, un studiu de oportunitate, necesitate și nu în ultimul rând, m-ar interesa notificarea aceasta, sunt convinsă că a ajuns și la dânsa sau la compartimentul respectiv, deci, cum i s-a răspuns acestui cetățean, era mai devreme prezent în sală. Afirmațiile și susținerile mi se par extrem de grave din notificarea dumnealui și nu am înțeles cum, în afară de aspectele la care nu a răspuns, pe care le-am arătat, care este poziția autorității față de acuzele, până la urmă, care se aduc pentru modul în care a gestionat eliberarea actelor solicitate pentru construcțiile pe care vrea să le edifice în parteneriat, deja angajat cu granduri străine, cum arată în notificare. Mulțumesc!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Mulțumesc și eu! Doriți un răspuns în scris, bănuiesc?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu în scris, pentru că documentul acesta i-a fost comunicat.

D-na Stela Elena Tomoea, Director executiv al Direcției tehnice: Dacă îmi permiteți. Atâta timp cât acel P.U.D. a fost aprobat la nivelul anului 2016, despre ce intermediari și intervenții vorbim? A fost eliberată o autorizație de construire, cetățenii respectivi și-au edificat deja un imobil pe acel teren. Despre ce intervenții vorbim? Că putem scrie orice, că fraudăm legea, că încălcăm legea. Acel cetățean face referire la niște hotărâri de Consiliu General, care nu au nici o legătură cu acest teren și cu procedura de expropriere. Face legătura, așa cum și dânsul menționează în acea adresă, despre niște parcări care se află în centrul Bucureștiului, dacă îmi aduc eu bine aminte, nu sunt în sectorul 6. Mulțumesc!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Mulțumesc și eu! Foarte scurt.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Urgența nu ați justificat-o și răspunde-ți-i la notificare petentului, nu, pentru că aveți obligația. Nu consider că ați răspuns. Care este urgența, de o regăsim pe ordinea de zi a extraordinarei, așa un proiect important? Vorbim de o expropriere, totuși.

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Bun. Am înțeles. Vă rog, dl consilier Ciontu!

Dl Ciontu Gheorghe, consilier local: Stimați colegi! Când veți găsi o persoană, care scrie că este hărțuită, amenințată și nu știu ce..., și nu face plângere unde trebuie, să mi-o arătați și mie. Mulțumesc!

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Am o rugămintă! Haideți să nu facem dialog în sală, vă rog mult de tot! Nu. Nu.

Discuții în sală.

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte discuții vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? 3 voturi împotriva (d-na Boțogan, d-na Fășie, d-na Mitran). Abțineri? 3 abțineri (d-na Gaspar, dl Manole, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 14 voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? 3 voturi împotriva (d-na Boțogan, d-na Fășie, d-na Mitran). Abțineri? 4 abțineri (dl Manole, dl Pușcaș, dl Simion, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 13 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 7: Proiect de hotărâre privind obligațiile de refacere a sistemului rutier și pietonal de către persoanele juridice și persoanele fizice care execută lucrări tehnico-edilitare pe teritoriul Subunității administrativ-teritoriale Sector 6, București.

Dacă sunt discuții pe maignea acestui proiect? Dl Secretar.

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Doamnelor și domnilor consilieri, există o greșeală de tehnoredactare la art. 3, al patrulea alineat, dintr-o eroare este scris, 2,5 m, în loc de 5 m, așa cum este preluat în alineatul al doilea, deci, în pagina a doua a proiectului de hotărâre, la liniuța a patra, în loc de 2,5 m, trebuie menționat 5 m. Așa este corect proiectul.

Dl Iacob Emanuel, președinte de ședință: Vă mulțumim pentru această mențiune! Dacă mai sunt și alte discuții? Nu mai sunt. Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Nu sunt voturi împotriva. Abțineri? Nu sunt abțineri. Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.


Îi dau cuvântul, d-lui Viceprimar.

DI Tomescu Constantin, viceprimarul Sectorului 6: Stimați colegi!
În conformitate cu Ordonanța de Urgență nr. 57 din 3 iunie 2019, conform art. 134 alin. 4, convoc ședință de urgență pe data de 16.09.2019, ședință extraordinară cu un singur punct pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului consolidat de venituri și cheltuieli al Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2019.* Vă mulțumesc!

DI Iacob Emanuel, președinte de ședință: Mulțumesc, d-le Viceprimar! Fiind ședință extraordinară, declar ședința închisă!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Iacob Emanuel



SECRETAR,

Demirel Spiridon



Verificat: Alexe Georgiana Daniela
Redactat: Iscoviciu Micuța
Radu Narciza Aura
Răduță Neagu Valentina Alexandra
Udrea Cristina